MW, WOODWARD

RE. BV =a7Il

PG /87— — T T

(I8 J36692A L[F%)

WOODWARD GOVERNOR (JAPAN) LTD.,
AARDYRFI—FAH/\F— X &5t
T261-7119 FEEFEHEERXP#H 2-6
J—ILFESRAA—T YT HIXM 19F
PHONE:043 (213) 2191({X3&) FAX:043 (213) 2199
§=ﬁ': AT RXQEIER
COXEDTIHS=EXT=aTIVIE, COMRERICBUNE, sTESNT

WBENHYFET , COT=aZNEFRLHINZ, COY=aT7ILDLE AV ER
FOEXI=aTLVDLE 3ot —HLTLVSA, 7 FERRBL TS,

<T=a7J)L JA36692(D hR)




ASBEHESIVRCESR O HOES

T BT aTIQRBEFENTTES
BADEBOHRE. Bt L < HEFETSHAICIE. SIS ORERBE L 20MOEET 3
ERZE & CRATELE, TS5 rOEiEHE. FORLICET SR, BLUGEESECOL
TELLERLTHEMEITNIELEN, HLID&SHERICiEDEVESIZR. JEERIH LL
(SPHEERHRET 2ELHYED

E -2 a7MOWEIHIREETEE

COSRBAENRITEIN-E T, COHBAF|IGT EEFTOIETITHONI-AIEEELH LD T, HFA
TLWAHBAENEHTHAINE S E8HEDY T TH 41 + wwwwoodward.com/pubs/current.pdf
TFIvITBHF EI=aTIDI=aTIILETORREIC. TDI =27 ILORFHOLED 3 -
LRILDEE EhTULVD, E£f=. wwwwoodward.com/publications IZANIE, [REAEDT=21T7
L% PF XN TAFTEENTARETHD. H L. TDOY THA MIFELLGESIE. RFOK
HoZt, FEREEICHVWEHOESE,

B &£-—0r\28—-FHviRE

TIOR8 —E U EORLEEICE, FORSMNARELEY. TOREMIcH L TEEEE
A=Y, TR, JEED A h T 5B LML T B AIS, A —NRE—F- Y vy
MY REBERTIY 1) BE.

SOF—NRE— K« Doy FIOUER, REMSIES X T LD (F5E4I 35T L TEET %
LD THIFNEESHL, REHEEBETHNE, A—TFURLSFv - Vry MY UEE
B, F—NTLviv - Dry Y UEBLRY T3S,

E S-BEEEERTIS

DRI OMEN, RUESRRMLR, F3EE Shi-BREUOBEEMA T, FalE it
OHBOBE, F-15BEET-o1-84, JEELMUIC, HAOHKELSTYHESRLFET S
TTHEMED H B, TD& S HEHROBCER, () RIS LUH—ERIHT BEE] (CHE SN
IR S 1= ERAAE] © [T [CHUT 20T, TORERE L-BEMETORERNELHY
(i) BLR B DO D BERIIEII LB,

PHIRE S L UEEDIRGITHT

S E
CODEBIZNYTVEDHRVWTHEALTEY., ZON\YTUDRFILE R—2 F = I\ T ) FTEE

BIZE>THRESNTWVRIGE. Ny T EEENSIRYANTHINDT NNy T EREL TS

BOERFY>THLE, 5 LEMTNLE, COEEIBIET IELHD,

BEFHHEEOARAE LI UVZD TV FERERER L TOARHRITHERICEETHD, b

DEGREBHERICKDEBENLFBIZIE. ROAENVETHD.

o EEFMYHRSHNAAFDHERERET 5, MYK->TLIEL, BEOERETY.
E7—AL-EEBDLIZOETHELE,)

o JYUVKERETSAT a4 v, EZ—IL, FAXFOA—ILISEMFHRNE, (2L, BER
EHIEREATHONTWS L DIEBREET,)

o FOEFUNIETT Y FERDLOTRZCEEERS (T b 2= RP4-EY)
[Zfil 570N,

&/ R/ DR

25 WY ?&L\"é?é’o)".ifﬁ‘“(-s REFLIFEGZRSRRTREAE LS EABESNDES

EE . RYBRDEE-BAIC. BEEA SN EMOEEOANRET SRBEREAE LS &
AEESINDIEE

. BEXFEEDOATIU—(TRRSAREISEESEOA, HMoTWHS EERLER

BETST=THFRMBS (2T, EDOMUZRIRH S I DI, BETED THEHELERLET

COHRMOBETDHEFIEL DVESIBEI“E YR I —F AN\ F—1ARBLTVET, VR T—RH/\F—thoD
IFRIIERN DEFTEHLDTHYFETH, FHAZRELI-LDERVO TEDFERICH LTI EEZALFERET,
©Woodward Governor Company, 1982
All Rights Reserved




<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

M.

WOODWARD

PG /N — Yy —epPwytzrr7l) —
k8- —EEX 227N

WOODWARD GOVERNOR (JAPAN), LTD.
BEXYy F7—FhH R F—HAS4

Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

iE =

COMBEEFRUEHI I BET 25 0BBARME T OMMECHNRMS TERKRT I, 75> FOEE
ERL2DHR, FLTHEINEBOLSTIZOWTERT S Z &,
SHALDIFPTRIECEDLVCFEE, ABEKNE, BEOMEBOERE L HNES,

#z &8 "

N D A A e e N R N 5
DE—FRIST — 1) o F i 5
T S i 6
ﬂ.}fg—r‘i ......................................................... 6
gzi/ﬁmmaﬂ ................................................... 15
L 7 T D s 15
O P PPN 15
127 —F - K> F (16.3V 2 —)
27N o IRIIST — L)) 15
177—F - Ko F (231 a—n)
FEFENRI ST =~ D) o 16
297 — bk - K> F (39.3¥2—n)
%iﬂi"/*V*%'} S 17

ERE P L T s 19
}? ﬁ ............................................................ 19
B T T 19
7 SR PN 19
F Ry AR LT LT P N 19
®al/ BEPBATREEE G- ovororer et 21
B B e 21
BT T - S PN 21
BB RBAIN v vvoerreemrrrmrrmee e e e ee e 21

CORBHNUBERT ORI P U BBECL Ty F T~ FHSF—HBFFELTVET., 7o FT7— Fo5d—#o o OWMBIZER
POBBTEZLNTHIETH, HHCEEL L LD EDEWTCEZOERICH L TREL RV RRZ T,

© Woodward Governor Company, 1982
All Rights Reserved

Woodward



=27/l JA36692 PG /37— ) =Tyt T —
<]
Ry ! " X B "
1-1 7= ) F—DT75 & 1-17 UG~R—XfF297 —F - K F
TR T FDELE e 2 (39.3¥ 2 — ) EBEEERL N
1-2 x7°'l) IR, e — INTT— ) T — DFRIETee 14
:/l)yy‘_—iﬁ&jjzg_l .............................. 3 2-1 177—F « Ko F (2317 22— L) ZEHFHE
1-3 27N T, INTT— ) o — (EERH ) e 15
D) g (AR ST EL 3 2-2 207 — b - ®F (30.3V2—n) E#HE
1-4 N =) =2 R—H— NP — ) T — (Eﬁﬂij]) ........................ 15
TE7E —DER (REB) oo 5 2-3 ATV TERST =) Y = DRG] 16
1-5 Oy FXZ Y FOREH e 6 2-4 177— bk « B F (2319 2— ) EghE
1-6 NE—bFF—KON[fEST T =) v — (ERET) OBRRER-oeeeeeee 16
D B A A N 6 2-5 297 —bF - Rk (39.3V 22— ) ZFHE
1-7 ATy rBssT— Y v r— N7 =20 7 — (ER ) OBRRER--ooeeee 17
ml}{;—],@ ................................................ 7 3-1 17')77ff_}"7)§1')(i’§‘l, ........................ 19
1-8 PGAa54fPG2007—F - Kok 32 By FZ Y FOEDIZF Lo 19
(271.22 2 —n) 27,8 71 EERR T T R PR PPPRRPP PR 8 3-3 FANL — DI TG L orerrverrrmrreneineiennn 20
1-9 R7) 7B —2 ) g —4F 34 Oy FZ Y FDEYfFIT e 20
VA= RUT A T A RRERE 4-1 27 7By — ) vy — (ERHN)
Ao DTRTER oo 9 DR R BB IR - ov v 22
1-10 27 > 7rB,e7 —2 ) ¥ g—ft 4-2 R7N BT - vy (ERREN)
ﬁﬁﬁiﬁg?&iﬁ/\'ﬂ-mﬂﬁﬁ ....................... 10 V)%:%Eﬁﬁm ................................................ 24
4-3 R7VTBNT—L Y F— (F4ray K
1-11 #MEB LR 7)) L 7B T -2 ) v 7 — HESE ) &R R LLAIR I 26
HZEAXBRUCERAMERRESE 4-4 ZRFY LRI — ) L F— (FANO K
FF R DR oo 11 HEIFEH ) DT BB o ovvrrrerrreernnes SN 28
1-12 27" » 7R TR SR e 7 — 4-5 177—F - K F (2319 2—n) EHFHE
D) A S F DIRRER] e 12 INTT— ) DI BB e 29
1-13 R 7Y 7By E— 7 — 4-6 297 —F - K F (39.3V a—)) ZFHE
PN AN F DITER e 12 7= ry— (EHRdh, 7y v aB)
1-14 177—bF « K> F (23.12 22— ) ZHE D ER R BBAX - 30
INT =) 2 F—AF AN F DAL e 13 4-7 297 —b - K F (39.3v2—n) EHE
1-15 297 —F - K> F (39.3¥ 2 — ) ZEFHE! N7 =) ry— (E/HN, TR
WNT7—=2 )y — (BEHEEH) Fa3—¢ DER S BBRT o ovvverovrrr e 31
DT LIINFDTRFER e 13 4-8 297— b - K F (39.3v 2—) ZFHE
1-16 ZE#E c7 -2 ¥y — (EKHH) 7+ T =) v F— (Fy v aB)
DL 7T L NF DI veverererreriinenn 14 DERGEIBBER - vvveeereermermrre e 32
4-9 297—1t - Ky F (39.3¥a2—/) EEHE
N7 =) v F— (FArw v Pt
@ii&jj]) @%%Egﬁ@ ................................. 34
4-10 297 —1F - B F (39.3¥2—)) E#E
T =) F— (TNE) DEEBEBR - 35
E
#£ RE H
1-1 N — ) v — DR 1

1-2 NU—=2 ) F—DnFS5ka—FJ b

1-3

Woodward



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—
PG /N — e o HF—ePytrrF) —
E—EFE =
L RT YL DR

D=2 TNTT7y F7—F PGEIA/ SHICERHLT
CEFEERDL Y T — - Ty k7)) —0RE & RSF
COWTHHATZ, CHETIZTNTHNT— LY 257
—IZDOWT— AT 5,

R1-1i2/e7— -« 2 ) v =gt 375 v BREE 7 —
TR ERT, RI-2EHEDT S EEISE CT8T
— YU SRR EDMRE TSI LI —FF
FPOMEERLALNTH 2. LIFOBICE1-2 2 AT

5.
PGAH/NTRHD T — « ) v & —(3FAHII DD
MHY, —DRFRATY L 7ERBREROEIMBITHY, L5 1.
—DREFER P AR OBIATH B,

) A IS B RSERY 57 SR 2 BIRT 5,

2. ASFEOAHFEICBEA T — - L)) v F— D
B VBT SFEREICSBIT 28R T — - ) v s BA®IRT 5,
— KA, ERLEFRNCERLALOCTH S, (B
WME#ZEE L TERICAKT 2 & 5 il 2 D 288 1 3.
Rz, BHEX, EX DR IPA—2I2E ST LE, -
T B, BE, 77— -2 o F—INEE 302 HIE
EDWMETESLNS LD EEIRT 3,

LHHBREOMCED Y FHERNTF > L a—FF
P DAREERT,

-1 RNT—-Yrr5—-nitER

ERMLER (7—F - K F)
A7) B
; Sk BB T — L)
N 1 PR —_ . 3 —
77 3 HE Ly = i
(PSI1) 16.3% 2 — L 23.1V 2 — )L 39.3Y 2 — L 271.2Y a2 — 1
127 — - F 177 —hE> F 297 —bF-HrF J2007—b-ErF
R ba—7 (BEHRENFEEIL F)
. 1" - " 2" _ 1 -
EHEZ | 954 mm) | EIEE! | (254 mm) | (508 mm) | [EI$EEY (25.4 mm) E 4R B
100 12 12 17 29 29 200
(16.3v 2—n) | (16,392 —n) (23.1v2—n) | (39.32—0) (39.39 2~-n) (27129 2 —n)
200 16 33 58 £8
(2179 2= M) | (44,79 2—n ) | (78,60 2 —n) (78.6 2 —n)

1 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

- 73 8B 758 75 B
PUrF— ~TI "7 r— F-1
-
7352 A1 | 73~ ¢C 75 A | 75~ ¢C
L ft ]
Liy F.4 L_dJ L.Jd
732 D e 73- 0 7352 D
o]
354~ po
EERE
FArn A
INT)— -'E—ﬁ‘—
ez ~ Ny
N = !"
Ls—EX
BEBH S
FArLan RE- WA (F A TL)
BERA T HERER 7/
1 2
Q
DR~ AERE RN 3 4
HXF  (a=baSa)
R AR D e
nor—F3LF
AN AER TR—AT (752 OB 2 IR
BEBRRB A S
(ar2asa)

N =} =0T 5 AR
(H<WEZBAL TO)

1-1

NP = e Y2 §—DT52 874+ —FF7> P OBMYRD

36600-A-152

Woodward



<=a7 )L JA36692

PG /A0 —-) 8 —-PotT)—

1-2 RFTVL TR — 25—
—ERHDE (KERF, T5A,
24— FF M1 ERT)

B B

X7 AN EFE S, MO T — L) Y
F— Tty 7)—Th, /37— - 2O &ty
INFDNL Ty b ST TSV e —2 kS CHIFS
NTwd, EAPr3oy F -2y FIHEZEIN TS D
AITFAT N =T ERLT, YIRS —E
IR SN BB RERR 2 RT3,

RN ZBRIST — o ) o F— (3T — s EX bR
WHEMICH > TOICEMP L ETHDE, —ENRT ) v
DATHITER b 2RFEIZHLTVW3, LAL, ©
A b AT — - BEX P DTS H DERROY > T
EIF DGR DA ENIZEIC 2 2k, fEdlocy
TIZHEITF BN, 24 Ty b XLT - TS5 —pith
RELY EIH2 &5 THE, HiEELxE3
L&, V) —DRT) v 7D H TEEIMRE £ i
DB EN» T, ZHBD, T — . L) o &—TlF, JEH
BEFEELZBESLNIIC 7 — - EX P TEHET X 2
Ll —F —IZHBEBITCAITEKFTLE S, BEIE
RBBNDT, N7 — -« 7Y > 72 b v 2 REHRLD
WECH» T %3,

EFER T — - L) L F—TiE, ST — - ER DR
RNTEEIL, b —FOMOTEREEL N ASL A>T 13,
->T, EX 22T OERNEEOMIZH,2IT 2 HE
&) KEEOBIZ T2 HMELSNEL TLHFA 23, —
EMESPE R b o DAEHDOMIC o> Tnd, SH—F
WMECIDEZ P 2 HCBER IS LT VW2, Lo
L, EXM@ANFDNL Oy b e T s PS5

— R RLLE S S EBNBA RN G IR D b v, o
ATy b XVT TV e — RO REEE Y
BGEEXIEWERD D 5 72881, L oy b -5
T TV =R RMEITHB L XL, T— 2
FrlidEMNCEEI N TV 5,

T — BRI ENT— Ry Ty FORID 2
3 FDvLay b e XLT TSV =Ny T
—cERFCOMICHLIZFMBMELBENTHZ 7 L— 7
HDo DI TN —TIIHNF RN B R 5 2 %
WHIEB B D855 387 - D) L —phH S
NDEABBENLB L,

1-3 XFY L TRRG— ) 5—
—EHRHNE (FF7DERT)

FEEIN B T — L) o F— T 7 —DH AL
BET a7 (ESENERTH B (1-2), E#
B2 & > TIEHEH BN &2 T 597 — - L) v 57— % {EH
TEEPERTHEIEbHb, T — LYo F—T vt
TN =PI ) oy — U RHMAGATLIEICED, 12
7=t - B F (16.3V2—1) HDZFTY o rRl,eo— .
PN FZ =207 —bF - Rk (39.3V2—/L) OEFHE
X7 = e ) v — (FEGGER 2 G ESNICERT B 8
PHEKDL, o—F ) - g —3F0 - 7 b (EEH )

(R 1-3) ffD 77— -2 Yo &F— Poutr7) —2E
NI L » TR ) >y — U 2 BKET 2 LT,
RIEEN & ¢ 2 L TCOLEMABADH L, ST — -2 1) v &
—OE EIZH 2 BBRE KL > 9 —THBES » 2 UE -
BLEE#T/7— - B2 b ISR ELADFz v 2
5l kB,

Woodward



=27 )L JA36692

PG /IND—- ) — Pyt T —

»9 v.0099¢

£l

BHEIVNE I AL ~CHU LSBT
V= AL —ELELN—fANG - —Lrr ®

-ty

LI NAT—TL - fAVL—EY

WV—o{yscd—o 'L—wi-4—ax }

ww T I 1 IA1 ~r1 2 | 1 wN 7T ATr
vN N ’ VAl Vol o
a /
M1 AT 217 VN LUIMAY 2T
LA L L Va Y ya
AT AR S vivirsramm s 4 4
7 VAR A 7 7 7 LlAfrgR
YN r L 7 VN AT
vN vN ’r r ,r
a r
ALAL A N AT TA1A L 2T 2 VN Ll IAAT AL A
\,\.\,“\, A A LlpIAIALLA
“\,“\. \,\, o s L ’ \,\,“ \.s s ’
AV A / Pl Ul YA s
Il a
vN VN = = ’ N ’ ’r
VN AL TF AT 2~ vN FAERYS LA
Mrlris]le . . L MAA AL
°iLle £ ’ ’ ’
LIAALA 2 A7 o]/ ]e a AV yd
A L2 A . . I 7 A
Vs Pl
VN uN “, \,\, » YN s r
7 N NATA r 7 N IAVANS 21/
JAVAVAVIV: olple A al VAl W A
VA VA VRV sl L3 Vall K} Val ya L
AR Z O30 g ravav. L . i
A /rTA 7 . . A A /7 7
VN A VA Va7 WA . YN LA rir
LI e AL
aran
\,\.“ A ’ a -“- L ’ \.\.\.“,, \,\, ’ 4
AT~ L. r VAR A HMATA A s
ajolelv MW viejzli|alo|elv mw WWW vie{Zfr|ao|o]ajv mm v gjfzlija]olelv MW WW mwmmmmmm
nog ney b4 Z TS 2
£32 538 | 185 &5 232 | 8o [g2(33gles| 3
Sca s&3 o o o 2c 3 o O |g3p|22
2/ Zm ©z©° z ° z2m3 z - |»|90]|8]|-0
&ac aac > z > 2z o0c >z x15z|5] 2z
ol ST 5 x 0 x 0 a6 x6 | <85 B
29% manH u_,mw_ Hn _MnNu% mw_. 2|=z° 2 R
21 5 z0h 525 EEA EXRS 25 |2 ’
NVYd [ ANYHQAYND NYI4 o -~ mOm ANVYHOVYND NYd o m ANYHAYND NY1d 0O oOm 2]
g 8 H A 3 2 |3
— .th 310W3Y INW
LNdiNo ANdLNO 1Nndino
Feiori Aoetog | oniws ONILYD Abeion | onnvo ONILLIS
OHdIDIY ONdID3Y OHdIDIY 03348

WIENIHIIAIQ
(sainol 2'1£2) 871-14 002

IVILNIHIIANQ (sainol €'68) 81-1J 62

IVILNIYISIQG (samnol 1'ez2) g1-14 21

Q3QvOT ONIHdS (seinol g9t} g1 142t

SLNIWIONVHHY HIONITAD HIMOJ

NOLLYHNDIINOD
HONY3A0D 94

BUHO AL A —CRACLO—ELAN%4—lyr T-]1 3%

Woodward



<=a7 )L JA36692

PG /A0 —-) 8 —-PotT)—

F—IFN e T RTYTDAALN - — Lk
ARGy MDA 3= TT v 7)) —%HLTH B,
T7—+EXbrroy R (ZZEFANL =LA
T} f@H 05 DR AIE AT D> 7O TEIZED

PEBICSH D > =R F—3IF LTk - xTY >
TEMEBTBILICNDE, T — LY TR 5DID
HAENZHOLI LIRS, F—3F0 - o
T MEEPSHRFDH T AL E B LG54 e RTL

HRITTH B,

TSI - AR—H—

TETTE -l AR—Y—FEZF 77— ) 75—
Ty TN =I5 - R— 2 ERITHTBE LSO A
LZAHREIZTLIMAT SN B, R=—H— %8R4 1T,
FIoNFORLEEP SEICEL TLVERMFIT NS, (K 1-4

HR) ZorSicNT— ) F— R EEE
Lick EnEMIEEEHNTH 5,

VE—FBRNRT—2 Y 5—

FBRL LD L » TIRIED H o F B EORIE A<
T— )= T o7 — L EIEAEHEE: D
D) vor—v g5 {MFronivd ) LfBEC L2
EWWHB, PGINT— - 5 —R - TF7F—, /T —
Vo= TEF7E—L@LELTV—= DT I35 v b 2
Bynid, V22— bRy — .2 o7 —% Fiinikigic
BIEIICEBMTEZIE kB, LPEROBINERE, ¥
2 FT—FRDONT— e D) o F— e Pyt 7 ) —i2h
INTFILBEL THEMTE 2 &A%k,

HRFDTFT I —« FL— b ENT— L) -
Twer7) —MoELizE1-328Bnl L,

H1-4 NRO)—=e2 Yo F—XR—Y—-275T5-DERB
(REH, F¥5C, Aa—F5>F 1)

Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

R1-3 VUE— PRS- ) 5—DRREER

12 . 17 29
AL g A BT 7 Al N A
(16.3V 2—) | (23.1¥2—n) | (39.3% 2—n)

A-A A-A A-A
B-B B-B B-8
D-D c-C c-C

D-D D-D

ARG ) T — b BT —

L 1-7EBRBIN G,

ERIFICRB L TV 3 L Bhbna A FEL 1218,
JE—FEIIST — « 2 L g Ao+ DME L D FICH
i, BEERAZ SFISH LT EY R TAFIE %5 2w,
BEERIBNE» R, T CIcBETL2E, 7% 0.5
4 F (12.7mm) TRWHEE B2 220 I0E» A2 4 -
TIENITZvy, 7L RS TNRIEF/N— « F 2 — 7 (2448

L7y,

aypF.-x>F

IND = e ) F = Ty )—2EHT 20y F
CZUFNIIKERS L, BL—REICEREATYVW2 0y
Fexz FERI1I-5IZRY, oy F -2 FizonT

BFRBECE DR E B,

)y F-nERIIR 1-6

= 1-6

S
N

0

S

0600-4 99

Bi1-5 avyF-xz> FOER
Ntk

RONFBUIE R DosT — « 2) v F—ptflr DA/ F
IS M s I BAEDIATETRE FRNFROMNEET T,

== Fl N7

IITF4rT T~}

00 4 101

VE—PY—FHDNRLELT - FAYIT A

Woodward



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

Hoit - PET 8~

HKG— Y Hm T I T H

NT— Y-

1-7 ATV TR — Y- E—}E (FFA, Aa—-F5> 1)

7 Woodward



=27 )L JA36692

PG I\T—- ) — Pyt T)—

(~EALE)

—gAa L
Wy kO—g 4~
IHUT—T¢

(~AEALE)
EEIY LA ~
—AY—y—F

w9 Fig
"434 052°€2
v (&)
or ¥4
XYW 0061 -
VS ¥3d WIS
8y—s21 1
| 14N avg7a
—_e )

L |H.i
(FEALk) B
HANOUFH—¢
A fHAT—T3

LAE
ALk

fo— 434 5289~

he—33u 521 —

LIGAY L

dA=-AxwLrza
—&4¢¥C
d11—-81—-3201€
(REALE) “LE

}\‘H_naafs.m&. {edsganygazT

434 000°L

(RTVNRNHB IR/ OEN) BEH6O(Ur—T 22 1) Af- 41 — 2 0029d B 7£EvDd 8-1 E
09°r00ase ze8L  1€0°1E zebt  §18'S
1'899  Z0£'92 gL s
S065  0SZ'ET £26L 90b'S
e 2sset 16921 666D
WOIHL 005’ OL 3QIS HIHLOT Tiw ot 6921 66
B WOMA 3DVILOLS viIQ oSLt - 5°§8¢ 8IL'SL 0'szL ZT6't
prELL 4 ~SAT0H (1) NYHL VIO S28'¢ ool p .
(226 226y ¥~ - ¢ 8L €L 971 w6y
- 1 S86E  BLLEH £vlL 00y
T [l 8'v0c 0002t 690L 6020
, = 1882 pbELL 969  0SLT
¥ A a—— P ij[ zvez  B8lLl £89 8892
- zze'y + _ [ S— 6282  BELLL £'65 vEe'T
AN A _ T S€92  SIE0L zeb  sgeL
suet | T 1 sz sIce b'ob osLL
8Ll > . . .
pradds _/@ I % oieL sziL vee  00s'L
1 8897 I vl osee 982 szl
osce [ b gl o Q . 6691 8899 v'sz 000t
t : - 9691 8199 zzz s
. _ i | 6191 5.9 06l 0520
zug's £S5L  blLg £ 0050
L . = M gESL 509 [X] 0sz'0
— rmw N /4 —6—KOY £Af|—B—rhz £4)
[} ! . ugo-
Y9N L4 € 81-296° WM YN 0002t — B N
neY—g¥—L Wl bﬂ.:l..vf! d1dN 0S¢ -
HNEAAS£2k Lhg 889°9 sl - -~ 00S'p
NN 0Z-8EY” 334 005'€
DR YHRE ) kwaw A LA = —ATT kA
i} OR—FY—L 000 \ »
T - 7T 13 # ]
434 . ﬁ | | wH
ez sors O~ 2598
"43Y 066'Y —L—4ALk
v50°9 = 41dN 0SL°
viva h 9@
8,9’ )
foor]
32+
Clle
v9°vL . WHEX A
e ~— AR :
LAl RE w9 T i
A4 —= 32y IR LLEDD
= Q BLLSL N -
434 Z0g'9Z B -
\M‘l!|,l.~ 25581 A LREAL Cauiitd

Woodward



<=a7 )L JA36692

PG /IND—- ) — Pyt TN )—

A-F3- 30880 T3~ D"

AR —=F4 7 r
Z=Frrsnroas [ H
I-F3p2R { W l

PO ]

24ngana: U( )L\
Rre—Fqrr
T E= KN el "" !
TouR 5 -
\\;,‘:z OKT :
}/' ) VD T\
'k\_/‘ TS “A”
g T ' A-FJ-p23R102
o - - LORE D HER
—F5. e oY t3
I-F5b+2% o :
F4ngana: 73 “C |1_
- Retw—F17 -
798 = ted W RPAY % — “ﬂJ
J ToiarR 75 8"
A-F5> b 3BED
AR t~F 4 P F s kB
Z—=F e A TDER T4 LB R Feasp
o 1.813 |em-
X
N
H p 2 —A -
A=FTr b3 ] 12F WA=
1.000 254
\ 1219 310
| 1813 46.1
2250 57
A—-F7-pr2 aA—-F3Ih4 3.437 87.3
4.156 1056
\ @ 4.406 1119
® 4781 1214
5.500  139.7
. 7584 1929
13375 339.7
T [
#ELON v
H 1219 VY ur
aA—F7>h1 P AD, 1"2btA=2 ) 12.250
BOMERG "R ~
£T5LEBROA ¥ OFF
By FTo FOROCHRESNLT e~ | 4.406 —e=]
F-1.000 BRLEE 20BLROSE
4.781
4»0&.1:(:&!(_?:9%:*{:&\.] ]
pea——— 5.500 ————
LB IE—-F-arpa—N
38600-B-36

1-9 RFYVLTAYNRT =2 Yo F—fFLX—BRF M PARBENTE N/ SFOABER

(MBED-HIZEBLAEVLI L)

Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

75 "C" i
RUERRA T el =. . -
YTy TS RHNFEBOBUBEBEN D S,
NFEDL 2DH A=K T2 b RHAFOAT— ) F—ELE
Mo TREBETHS.
Ay kT FTAIMEPREBTRL TS A,
AR —FA T Z=F NNV TRTT

PREA-FF L PCMEL (REOIHIZFLH
ABHINRRMEERTHI &,

| 732 D" e .
,-\P/— AE—F+ FA—=7, a—=F-arta-—-n, 7
\ A—IN Iy Z—FOfBAREL THEH/N

FREL- FERIAG,
< A-F5 b 30BED
! aArReg—-F4 7
a-F3r b2 4NBEN v Z—FL TR
AR —F4rT - =—FL :‘\_
CATOER L )

A—-F3>»+ 3 -
peat———5.875 —
‘}-—— ) [t——5.313 ——
1
I

a—F3+ 2

5.156 —
~ .
_— LT e ‘
i 3 1.219 #7# O
— *—*— #EL OFF

a-F3 01

- —d
n
N
a
o

FOBERE L ea— 4.406 —mt
ERET S LEBEDH lew— 1.000 |
PP RO ESL TIRE 4,781 —
LE&E2ndhis

1.000 254 R
1219 311 - — 5500 ‘
2.250 571 RO ECRBLEE EOPLR
3438 873
4156  105.6
4406 1119
4781 1214
5313 135.0
5500 139.7
5.875  149.2 .
7.594 192.9 36600-B-35

B1-10 ATV ITAYIRT =) o F—{FRNR BEREH/NFOHNFE
(BN =HIZEALAVCIY)

Woodward 10



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

l{»Fara—2

_L REL ON

I ArRep—F4
h — CZ—FA LT
1.031 —r #E OFF

I@ i
1.000 Ay K-z FEmE
4.731——1 Yoy —CBRTA

EAEABR AT — LT~

-

88

=gy —-5—FN
a1 . DL

Fy I BRERR =0 %

|
i
|
7.
I

—JIERT 6.125
#¥4 OFF Uﬂ
{2F TYA—H— —i—:\ol: f
9 2.250
1.594
0063 16 ‘j:\_ {
0.750 19.0 ’ * %*{ T
1.000 254 063 ON ’
1.031 26.2
1125 286 1125
1500 38.1 1.500 | 6.688
1.594 40.5 L
2.250 57.1 0.750—-48 4L — 3~
3.563 90.5 .
4781 1214 BEY/RT— Y M-
6125 1556
6.688 1699 ‘
36600-C-31

-1l FREBEXTVTAYRT =2 ) o F— R 2ZARX-BAERXREREH/ ST OHNBE
(BED-DIZFEBLAVIZ)

n Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

1

TYA—s—

0.656

16.7
19.0
28.6
56.4
90.5
169.9

AR tE—F4 0
TT / =R LT

0.750
1125
2.219
] 3.563
6.688
“\
©[
©)

1-12 RFY o TAYA—F Y —XF—2 o 55— HAFDHEEA
(MWED=BHIZFERAL AV )

RATY L TANRT e
PN H~BOTHTE—

Ay RS B £
RILTFaT T~}

25=NPTF (6) 4383875 B
NVL“ST’-’EE%"&&T’J i 688 1.438

4

' ;ﬂg a

'
e
1.1 \ ¥ OFF 0.750—48 L —2 3>
]
] stk /
2219 | S ; ; q}
1
‘ L) mmon
FLee73527 f ’)
6.688 ————-1 3.563 1.125

- 14>F2ba—y

3 i - b7
Ay v 3875
B
=) 4.750
3234 OE' L {vF LYA—5—
g | -
— 0.375 9.5
4 0.438 111
0.688 175
! 0.613 20.7
1.000 254
‘ 1.438 3.5
1.468 7.3
i 1625 at3
1 1.875 476
— 1.937 49.2
1.875 2.219 56.4
_ l 2.250 57.1
A R=Ta T i * 2.938 746
==Kz ! 3.234 82.1
\ T 3.625 3375 85.7
g ™ 225 3.625 92.1
1.625 [ : i i 3719 s
-+ R 3.875 98.4
li 4.438 1127
4750 475 120.6
36600-8-42

1-13 VE—PRXTYLTANIRT =) o 5 —{FHFDHTEH
(EDLDIZFEBL VL)

Woodward

12



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

875
N N
4.25
24 FRBR A2
- — » ,

.313
beea- .B75

-l

AR —=Fa1 0

et

/ cZ=FN T
)
= _E
h 8.375 :E:
( - HETS '
ny
| | ' P 3 —_——
_‘__4.0___J 1xF  1Yx—%
0.313 8.0
r—'f 0.875 222
7 J 1.875 47.6
2.000 50.8
! 4.000 101.6
R 4.250 107.9
QA=FSo b 30HNT—~ - 2 F—BITATHE 8.375 212.7

1-14 177 —F-HF> F(23. 122 ~ L) BB AT —.2 1) ¥ —4t
HIFAER (MED - FER LA )

6.375 6.000
(7n) (7’-7:/_-1)‘,':

‘T--" fe—4.625 !
I
X ©
H #AEL ON
AR —-F4 U 14>FAx+R~2 -
=Z=FN N7 ¥ OFF

hR{E [._ |

A-FJ>p 1

foF  TyA—s—
1.000 25.4
4.625 175 7I» 8
4.750 120.6
5.550 141.0
6.000 152.4
6.375 161.9

36600-A-100

B 1-15 297 —p K> F(39.32 2 —N)ERRINRT—2 ) o ¥F—4F
HARXFOHREE (BEDLEHIZFERLEVIE)

13 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

AN—EBRNBYT
DrLRET AL

ArF SYA—s=
0.062 16
0.187 a7
0500 127
0624 1538
0630 16.0
06245 15.86
0.6255 15.89
0875 222
1000 25.4
1.188 30.2
1122 283
1128 285
1375 349
1.469 373
3499  88.87
3501  88.92
3688 937
4.062 1032
4562 1159
4875 1238
5312 1349
9.969 253.2
11.250 2857
12312 3127
24.250 6159
1-

27500

1125 48 SERRATIONS

16

I B

Frrays

—_A—

NA—EROIBY
TOURLRLETESL
| 3}
24.250 I
i TP A=T L RFL
|
n
@ e{ —
_ | - 1.000 —
|
e a o
by TR 1
Ty bHTL
= T e— 7
11.250 \‘
E F— 4.062 —
&
9.969 hd —~4-—5.312 ks
500 -] b= T Ean !
3688
O 9 {=—4.562
.
AR~ F
_ Z—FASAT
=
v_'_;rr,_ ] .e T lf»F2ba—2
J._.ij Freaya 1 I _'E| [ 082 |
1 ma'r'j_f'} CLI._I____I._ ,\:7 - .\ ‘ TomHon
F e §
) —L[_—_ s 1 ~
:‘:g —{ |l 878 -ﬂﬂﬂn ;‘fg; ola. 1463 f Latd
. . t
1.375 SQUARE ' 1 1124 'g::: DIA.
1122 018 1.125-48 ’
- 4875 Hl~va
36600-A-161

EBMRAT—-2 Y F— (HBHA) fas2a5n-Hr

OHER (BED-DISEAL BV )

#44312mm (2 500

AE6mm (2 .2501 - F
DETERE (T=R-N N
&)

R12m (3 5001 > F

/_ OENHM A—Fa> b
R=APYV.~OHNEr oD
/ AR

T4RE—~ (7=
LR AR Z a2k
BUHLEELB)

SHiR12mm I 13,500
9 > FOEREM

R = Yo 5~ Do

f o 12 FOREEHR
T AN3102A-18-11p a-Farka—i
FEC Y P AN=ZXb—EyF
. ArRPEED
TZaFPAAE—F #1212 X {2 .500
v F1IIT 1 FOREER
A=—fFarpia-n
AEEmRE ANZXL—EyF
2504 F O AEAmE D ,
REER (2 (BRARH kD &L
wEHIH LRERTIITS) !
a—n) \ &
(o] 3] \cn :
HBEmRLL
2501 F D 1es H
KW (T
P SRt —F
A NEN) PR
Enzata o K7
21y 7
22,406 F2) T ® 1587
10.
17562 ° i
8‘3"_5;, I\ memn
T Y
N 300
- A

HERROLOL TN
TEEETAFTT.

AoF VA=~ 45 3ys—g—
0250 63 3500 883
0312 79 4516 1147
0.375 95 4640 117.8
0500 127 4.997 126.92
0547 139 4.99% 126.97
0.875° 222 5.875 1492
0969 246 6.000 152.4
1.000 254 6.375 1619
1125 286 6.828 173.4
1220 310 7.750 196.8
1625 413 8500 215.9
2000 508 10.687 271.4
2688 683 13.687 247.6
2750 698 17.562 446.1
2781 706 22.406 569.1
3375 857 27.500 698.5
¢ o . . _
B 1-17 UG40~—X{297 — b - > F(39. 832> 2 — /L) ZBHR ERH 5

. 8=Farra—-n
PV & o 884 T
S ADFL -

}’ SHiR10mm 2 (2 375
1 »FOERESR

1000 B—F3 2 bR~
ARZX LKy F

mERDEED

F=iFNLr T}
1.000—48 SERR.

A—Farta—n

BA L INT
(X7 a>)

36600-C-55

Woodward

14



<=a7 )L JA36692

PG /A0 —-) 8 —-PotT)—

L3

£ ® 8

K »x
SOETIE, 12, 175297 —F - K F (16.3, 23.1&
39.3V 2 — ) DY —KRO{EFNZ D> TBBET 2, (ESHEE
BEIIE2Z DL ZF LDERICO W THBBEEDICT S,
1-2 £ 1-3327°) > 78,0 — .« 2) v yr—nfe
BIZEAERL TV 5, —HIZERE A ERL, A2
EEEH AR ERT, R2-112 PGAH SFICHEBHEAROR
THIH177 — b Ko F (28.1V 2—L) DT — - )
=T ERL TR, 2-212 PGAYFIC
ERE IR NRFA297 — F - B F (39.302—0)
DN =« ) F— 272 L DERLTWS,

EHHE AT — - EX D KREWE R b o EHERICE
Unh, EX > 2T a8, ML /EsnBieA

1772—F «HE>F (23122 —0
EBDEINRT— ) H—
(EHAHR)

= 2-1

BA
IZ2WTHE, RO/ 3FICHLIze=2T N E2SBICT
32k,
1E )]

127— b+ H2F (16.32a2—1L) DRTY > FRNT—
L A

EDNBIDT— « L) v F— - Tyt 7Y—ELE
BMTEEES (Fvia - 70) & LTESNT B, 775
DEIE 5T, FIZIFPG—PHTIZEHR) > »—V %
LT Tvia - 7NEHFEO—2 ) —EFERIES
TELHRE, B—=F = F—ZFN T MFOse
=)o F— T o7 —2BERAERIZEHLYE
TRETHIELLARETH .

20600 A 60

B 2-2 297—F K> F (39.32a—1)
EBME ST — Y-
(H#RHHE)

15

Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

O s K 7E
CJ #/cr cpmiE

VLA 13533 (3757 — 2 V) o 50— fE
B

#o7
#izd

AR b—aLILf

RABy pAMTTS P —

~3

R R R IITIRAIII:

RIS
A=

FrzyPNT FxylrnZ
(

E3

M

N

7
>
0% %
oo
3]
Po%e%
X%
Sotede!

0,9,9.9,9,9

K 4

% & :
B i i
RIS Hy—

(B (FEEEHE) OEEER

2-3 ISR TEREE TIE, 7 — - X} v aBREiw bR
NS VP-Rl MOINEIY -3 ag =5 )} TE & SAT S VR P gh - IV IR S 4
T TV e =K DOPRAE, BB TEHLES L THE
IZEIN72E B ICAS T 3, B—F 2B L2 D ER
BNy 77— EXPEIIIHIT, Xy T r—-EX b
L, FROE#BE 7 — L)L F—2H0, oo
T— - EX MRS ECE, L, B O®E 2
Mmiz,

N7 — « B2 b 2RENE O BB IS, Ao
DL Ty b e XNT PS5V e— R FDFRRTED S
Sl& EIFiLid L v, /77—« L) o ¥~z 2 (Bl
B 7T EDT, /7 — - X b i T — 27
N ZDHIcE VBN FraicEh <,

M4-3% 44370y FEHRXT) o 7B — Kpe
RENT VD, 7—1T v FIZPGAF S+ TAE—F -
FV—7, B—=Fas ba—NEDMT 4 — Fs5y 2 %40
HeT oA cEREINS,

B %o 7 '

[ =m0z
HAREHFANT =2 ) o
Yo Tk

AANFFabl—F—

RAay prsn7 ]

TrrYe—

N K54 T7Hvy—
2-3 127 ~F KR F(16.3Z 2 —N)XT YL FRINT -2 )2 &

Mm(iu

).0:0:020:0:0:0:0.0:0.0.6.0:026:6:6.6:07020.6.6.0.0:076 ¢

qay b
N7

i
s eTeTe’e

XX

BT~

36600-A-158

2-4.

AE—F=RTY R)=RTY
7749=z4+
of 7949z qtAuk S ALE o
YT~
- ——Fn R e
)4 ST
an
arpa—-n 8’
IF
e
HrT~ I
K547 7 )
v 5y Tr-EXb E:H ;/
B~ —
s~
o7 b
(75 )

36600841

177—+F <K F (28122 —) 2BHER
R — e ) -

2-41cfRFIIL17T7— F - B F (23.1¥ 2—) o<
T Yo F—DEEEHY (Fy 2 - 7LE) 2P
GHNFIZEMBLIZLDETRT.

EDRT— L) o F— T ouyre7)—yFE L ERE
B THEESE U TEST 5, 2-4 {RTEMICA TR,
IR BER b rht T DRE TIEERA~OBREL £ 5
mMaEE25, 7— - 220 0E 2 Eaim
FNFDL By b ST TS Y e — DR
&, BlLPHLES S FHENCEN 2L Z2ITAS-TL 2,
K= P2 IR NERIEF Sy 77— - EX v 2E)
L, BEDEINBEZ 77—« 2 ) o F— 2B NRAAR, ¢
7— - EX b ERBREY A EHCEN S L RENR~DOMRE 1

"t:r mags,

AE—H—
2Ty
By FxrF
7740z 44 l
k]
Ny —
EX b
=—=Fn
g 77 -
A Vs ’ T PT S
arra—n
S F
# T~
npe
Ny TF— .
ER > “C
YT~

16500 &

177—=F K F(23. 12 —N)BHBIART —. 2 o 5 — (EBHIE)OBEREE

158

Woodward

16



<=a7JL JA36692 PG I\T—-) o F— Pyt T1)—
B #> 7z =1
[ ramz =
HARRAT =2 ) o F—AE =
#7 =

4

FANTHFablL—2—~

Aqay b ]

TS —

E/zz—a'—:w’lrxﬁ
el
)

o " 8767070767674 7076 "6 674

NABy bNT

HeT

T~

Tyl —

7347=z4+F

arRrE—a

Hy b TH— e

S F

——Fn AT
Y v
Arba—-n
g 7 T =N
EX b

a—21— h
@

13600 & 164

2-5 297 —F B2 F(39.32 0 — L) BB NT—- ) oy —(HigHHE) HBREE

T — B2 b FREROFBUCEI > TISIEoNf Oy
b eV T 750V —kZNHPRAE»HFE LIFH
F kv, 37— EX b v EEBICH B(EENBAY IR
ne &, Rey7HMETER b > 28RO Faisa§H ey
ZE#A T,

297 — b - K2 F (39.32a2—n) BBHE
N — e ) —

R FEHEY

B2-51c PG/ sFICEMINTHLEE (7= -
TN) EENE T M L297 — b - R F (39.3V 2
W) RT— L) =R TH B, Tvia TN
B3 T8 »H B, "7 vy a” TREA~OBRE X
IFFRAEMEEZHFRE, “7A7 THMEE3 5K
Hd, EbLDHERTYL, BEREE~NEZ L > 282 F
37— B2 b roXRELCEHBEFRFEOER P CHEICH
EEz2T5, 09— ) - xT—- )25 —LH 35,

2-5 T3, /77—« ERF AT A 2 EENE
~OBELEEMI L ZHEICH#, BT~ 2
PF—TIE, BENDSNYy T 77— - EXbPCOEFEICLST
U ZEINBOIEMIRE S VI KE L{EFHOEIEZ b
EELTOCLETH ), (RIS BEFEILISERL T)
WNT7— - EXbrLRELLDEERTZ, EXPrEKR
ELLED L TEBREEZ BT 2 20 S 3ESiHOR L 245509
ICKRELS LD, Aot fay b 25T <750 D%
—+sarbhbo—-FRFENRT— X rOBIICEE
DS RZMBE TR T TCH D, X7~ R b 2#rT

ISR EL(ERNBRIZ S 2y b« XA T T F Ve — D
DB YRAE, B FEEALEY H FTHEICHI W28 ZIZA-
T B, F—FEBEALZEICED, NRT—~ER P e
vy 77— ERbFCEICEBERL, FIME~0MRE 215
M B FEICAT7— - EX b E2#FL2T,

27— - R by ERBREEOFEICEI IS, Mo
v b e NNT TSV e — DR RES ST E BT
niFE v, EX b CFEICH B ERBIIY 7R, E
Z b3 ECTHEIC L VBRSO FEcE <, EREE
BDLTHNNT— « ) v F— (IR CEBTEHT 5.

B F R

EHs{E#EI D 7 — « 2] v 7 —Tid, ERETIIEER
fEENCEREND,

7 — « R b EEFSTOCLE LSRRI T D
4Ty b VT T T e —AREOBRAE, L
PHALE S S TAEICEIC L BICASTL 3, K— FAF
B &, R/ Xy 77— - EZXFEICHAL, /¥y 7
7=+ EXbrE#FAL, REOESHRE T~ )~
F—IZEANRARZ, T P ) v =R RO £
Winse s HFENCE» T, ’ ‘

27— Y v F— FREHE O F B TISE, oA
Dy b e SXNT TV — 2 EDPRE» ST E L
U v, 27— - X b EEBICH B {EENHSY T
IiENE E, EX 3R THECE VBN
MCEIC . CHBRDNT— - ) 2 F—2FFTH D3
FOEFDRBEICOWTIIRE= 2T ESBEW

°

17

Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

ATREMSI LD

!
A AE—F=2ATUZ T gt pmy K
HosF ME(BIE) T pamatr }7.”771;—
HoF A THIE ; M :
AN T

"o u;'a’r—mmwz
HAaRBRET—N
NP =) 2 S —=hE
$7

A~FA4F 20 p ArRe—irarhy b AT H
Ty / LIRS b
ArRy - AL ILF IOFLREIND
ArRh=vay
23 LOMBHAR~ /////////////////////////////////////////////;/////////////////////é P ”; Lx7
100PS1 P b 1 1 T R P Z d =-rrn7
%
\ Reay T é é
Z
¢ ’
% Fanay¥
%
: . —
p .
%
U LR Andd
g AT
U
%
Z 2E—N
o s3] —
v -
FranL—g— i

Ny Tr—
AT

HAMIIIIMTIIRINNNS

%
A ] A®—A
%%//{///////////////////////////////////// -
) 7///////; /] ERb>
/I
77~ V) £
EX b
il '
KT MM~
oln (MAshL
WETISETS)
T=zs-liAmbn EREZ
i (MAsALLME
TIVETE)
Tl r—9 44— )
ST (AR
AEhnCHEMLT {
L13) 25PSl (= TM *7ar
MM HHosF A
QAR (BAEALL
METIT%TS)
T=AA—AR~D
h (A A —
BTITET) =3 =
HhHm
36600-C-61

X 2-6 PG-2000BREX

2007 —F « R F(271. 22 2~ ) HBHE
AR B 200psi NDHEERAE L, RE—NI/ST— B F Ut L
—EXbreRHbLEF3L -7 - R FUAE
{EENZ2 BT 2L, PXaab—F—i3)L—rn7ic J1il(200psi) R X, BELHmMEns,

Woodward 18



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

CHETIISH, RFLERD T — 2 v F—D—
W17 IZ DLW TR T3,

fo AR R 2 Y A SELS

$
]
o

Ay FxF79—

FRELLIET BT — L) F—DE L ST ER
FNOMGRANEZSRRICT 2, RICiE-TH 5 HBEIREIC
ENEFNIET S,

& *

STRDER TBAINILTXTOHFZY v b,
0=V, =N, VF =22 ) v 78
BET 5,

1. X7 =) F— Tyt 7) —nsmEzikH
(Federal Specification P-D-680) %~ Tiki3 5,

36600 4 19

X 32 ayF-z>rFomslL

2. RZVZTRADIST— ¢ L) v F—Tigo87— « L)

' Y= T —/N— - FVLRLEICERE, R TN
- KIMLTRAZY v - = PR AMER P Y 2—

 §%2W”’l &7y ye—%5T (K3-15MH),

x =

RTN r ZEH NIRRT, AT
BIEDLCEFIITOSL YT —s8— - FL 2%
MERT 5.

3. vy P Y F-T5—(Dy F7— FE&ES012281)
EE-CToy K- xrF2RAT (R 3-288),

4. NT = T F— RN, RTEE A, TN -
NERST (X 3-3BH),

3 *

MR LIRFMOF THEEFRESIORBERET 2, EX
FrDy— N ENZ2ECHOBRZ LB L EMI T2
Lo Rvy b, T, MOMZERFT IS EENTS

35800 4 20 CEERT I, ERERERMNIT S, dkidowe o 22k,
31 xFV Y- H—-FomHL TP UEREREER TR TSR ET 2,

19 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

/. 4

WMEEMRICIR> TH 2B S OHMEI 7 — - 2 ) v ¥
= Twver7)—-%#rT3,

iE

BV 2ECL LI, ROLVWHTITHI L
EBYTTDHT S,

GRERFICRE LAY v b, O=) 7, =0, Y
TA4=r7 ) TR EAFT S,

. FAN =N

36600 A 24

3-3 F A —OWmHL

INT— e ) F—IZEX P RBFATEEETAL -
=N EFEDHLTVIICER M sy FiZHA L v —
WA —%—TR (Vv F7— FERHES360066) %
RT3,

26607 A 22

3-4 mw F-x> FOBmfHF

N — e ) T — T —sx— « FLXEIZEE, Oy
Fez FOBRBICHELZAF—NL--Toy 2 %BE, o
Yy F e FRNRT— - B2 ICEATSE, T—ov— -
AT 5L CEET LI (K3-4508),

Ty a s TNEDY ) F—DEA P oy Ko
YRIZWB 2PN L —AHBETHE, PRI S
FAN N ERBFSEMUYCLTEAT S, S
KBFAN - v—NEEHBIEFSEFNMIICL, EL D 0.005
A F TSI EBICEAT S,

iE

=K ENXFIZIHOAFT B0, g7 7
4 7 Ny FAIZER D AHT 2 BE3&FS TR b
#4077 —F - B F (54.24¥ 2—0) DALY
TULTHEDE I &,

Woodward

20



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

) M
Z M A HE B &
) 2 »x 2. 2=a2TAES (ZH==2T7 NI J36692A)
CHDETIFI2, 17L297 —F « By FD/NT— « H— K 3. MEBEMRICHI2HBAZTHWES, WHRBXITHMEMUA,
NEBRMRIFEMICOVCTHNAT 2., WAEBEAR IS TH
RRFIRE S 2 &FPL LT 3, BaRE
R I RBAR 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6, 4-7% 4-8
BERD/ST — « - ROLRTEBHELTEELL T
RS ZEXT 2B FREEIATRTY, 5, EHENTV2BSISWBES L LTHEHEZIR, Yy
F7—FHOBWRBEERZLL TV LTIV, HR
1. S8R Ei2H 3 73+ DOBEHS (Serial number) » DHNFRANDEL VR ESIIT v F7— FHARET S,

#W@ES (Part Xi: Designation number),

21 Woodward



PG /87— ) — Tyt —

=27 )L JA36692

X 4-1 0=

REF. NO. PART NAME

36692- 1 Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 3/4
36692- 2 Washer

36692- 3 Spring guard

36692- 4 Spring, power cylinder
36692- 5 Gasket

36692- 6 Stop ring, piston
36692- 7 Pin, cotter

36692- 8 Washer

36692- 9 Pin, rod end

36692-10 Pin, taper

36692-11 Rod end

36692-12 Piston and rod assembly
36692-13 Seal, oil, type G
36692-14 Seal, oil, type P
36692-15 Valve, needle

36692-16 O-ring

36692-17 Plug, pipe, 1/16
36692-18 Plug, pipe, 1/8
36692-19 Power cylinder assembly

QUANTITY

>

- e o ek ek ) el o e el e ) = == DB

= 4-1

36800830

AFY L TR~ o F— (M)

DR

Woodward

22



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

X 4-2 DM

REF. NO. PART NAME QUANTITY

36692-101 Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 3/4 4
36692-102  Washer, shakeproof, 1/4 (6.3 mm) 4
36692-103 Spring guard 1
36692-104 Gasket 1
36692-105 Spring, power 1
36692-106 Plug, pipe, 1/8 NPT 1
36692-107 Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 3/4 8
36692-108  Washer, splitlock, 1/4 (6.3 mm) 8
36692-109 Cover, power cylinder 1
36692-110 - Gasket 1
36692-111 Pin, taper, #2/0 1
36692-112  Screw, cap, soc hd, 10-32 x 5/8 1
36692-113 Washer, splitiock 1
36692-114 Rack dial segment 1
36692-115 Screw, drive 2
36692-116 Scale, terminal shaft 1
36692-117 Screw, soc hd cap, 5/16-18 x 7/8 2
36692-118  Washer, splitlock, 5/16 (7.9 mm) 2
36692-119 Ring, retaining 2
'36692-120 Pin, power lever 1
36692-121 Terminal shaft 1
36692-122 Power lever 1
36692-123 Nut, 7/16-20 1
36692-124 Ring, retaining 2
~ 36692-125 Link, power piston 2
36692-126 Pin, power rod 1
36692-127 Power piston and rod assembly 1
36692-128 Seal, oil {large) 1
36692-129 Bearing, needle (large) 1
36692-130 Seal, oil (small) 1
36692-131 Bearing, needle (small) 1
36692-132 Screw, cap, soc hd, 8-32 x 3/8 2
36692-133 Washer, splitlock, #8 2
36692-134 Pointer, rack scale 1
36692-135 Valve, needle 1
36692-136 O-ring 1
36692-137 Power cylinder assembly 1

23 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

101 -
&—102 -
R =—103 -7
-7 g——115
|
@ 104 Q—*ne
- ! 114
, | . /
1051 1 e
! J 113 135 o, .

!

Nissssvsaassssvsassssna™

@

"‘ 33
132
%——127
|
|
|
|
|
|
| -
- .
L 122-

109

266004 61

B4-2 XRFYVIBRINRG -2y S—(AREDN)OHIRME

24
Woodward



<=a7 )L JA36692

PG /IND—- ) — Pyt TN )—

4-3DEWAE

REF. NO.

36692-201
36692-202
36692-203
36692-204
36692-205
36692-206
36692-207
36692-208
36692-209
36692-210
36692-211
36692-212
36692-213
36692-214
36692-215
36692-216
36692-217
36692-218
36692-219
36692-220
36692-221
36692-222
36692-223
36692-224
36692-225
36692-226
36692-227

PART NAME

Pin, fuel indicator

O-ring, spring guard seal

Ring, spring guard seal

Spring, spring guard seal

Screw, fil hd, 10-32 x 3/8
Washer, #10

Scale, piston gap

Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 1/2
Washer, shakeproof, 1/4 (6.3 mm)
Spring guard

Spring, power

Gasket, spring guard

Nut, tailrod flex-loc, 3/8-24
Tailrod, power piston

Nut, tailrod lift

Washer, shakeproof, 3/8 (9.5 mm)
Pin, cotter, 3/32 x 1-1/4

Pin, rod end, 3/8 x 7/8

Pin, cotter, 1/16 x 3/8

Pin, taper

Rod end

Power piston and rod assembly
Seal, oil, type G

Seal, oil, type P

Valve, needle

O-ring

Power cylinder assembly

QUANTITY

L R T T S S S e T T T T ™ Y S Gl G Qe N, TN (N, TP S S Gy

25

Woodward



PG /A0 —-) 8 —-PotT)—

=27 )L JA36692

B 4-3 RFVITRNRT—-2 Y —(Farny FHEBHE D) OBIRME

36600483

Woodward

26



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

4-4 DB IR

REF. NO. PART NAME QUANTITY

36692-301 Pin, fuel indicator

36692-302  O-ring, spring guard seal

36692-303 Ring, spring guard seal

36692-304 Spring, spring guard seal

36692-305  Screw, fil hd, 10-32 x 3/8

36692-306  Washer, #10

36692-307 Scale, piston gap

36692-308 Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 1/2

36692-309 Washer, shakeproof, 1/4 (6.3 mm)

36692-310  Spring guard

36692-311 Spring, power

36692-312 Gasket, spring guard

36692-313 Nut, tailrod flex-loc, 3/8-24

36692-314 Tailrod, power piston

36692-315 Nut, tailrod lift

36692-316 Washer, shakeproof, 3/8 (9.5 mm)

36692-317 Plug, pipe, 1/8 NPT

36692-318  Screw, soc hd cap, 1/4-28 x 3/4

36692-319  Washer, splitiock, 1/4 (6.3 mm)

36692-320 Cover, power cylinder

36692-321 Gasket

36692-322  Pin, taper, #2/0

36692-323 Screw, cap, soc hd, 10-32 x 5/8

36692-324 Washer, splitlock, #10

36692-325 Rack dial segment

36692-326 Screw, drive

36692-327 Scale, terminal shaft

36692-328 Screw, power lever clamp,
5/16-18 x 7/8 :

36692-329  Washer, splitlock, 5/16 (7.9 mm)

36692-330 . Ring, retaining

36692-331 Pin, power lever

36692-332 Terminal shaft

36692-333 Power lever

36692-334 Nut, 7/16-20

36692-335 Ring, retaining

36692-336 Link, power piston

36692-337 Pin, piston rod

36692-338 Power piston and rod assembly

36692-339  Seal, oil {large)

36692-340 Bearing, needle {large)

36692-341 Seal, oil (small)

36692-342 Bearing, needle (small)

36692-343 Screw, cap, soc hd, 8-32 x 3/8

36692-344  Washer, splitlock, #8

36692-345 Pointer, rack scale

36692-346 Valve, needle

36692-347 O-ring

36692-348  Power cylinder assembly

O e T e T SRR ¢ « T » « B e I i il ol e C L B

—_ ek e wd NN = e = e e NN e = NN

27 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

== 301

314

26800.C.29

B 4-4 XRFVIBRINRD—2 Yo F—(Fa4rny FiOEEH)NEIRME

Woodward 28



<=a7 )L JA36692

PG /IND—- ) — Pyt TN )—

4-5 DEB /M

REF. NO. PART NAME QUANTITY
36692-401 Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 3/4 4
36692-402  Washer, splitlock, 1/4 (6.3 mm) 4
36692-403 Cylinder head (large) 1
36692-404  Plug, pipe, 1/8 NPT 4
36692-405 Gasket, cylinder head 1
36692-406  Screw, cap, soc hd, 10-32 x 3/8 2 E
36692-407  Retainer 1 8/
36692-408  Ring, retaining 1 i
36692-409  O-ring 1 i
36692-410  Piston 1 o
36692-411  Pin, cotter, 1/16 x 5/16 (1.6 x 7.9 mm) 1 i
36692-412  Pin, taper ) 1 ~L
36692-413 Rod end 1
36692-414 Ring, retaining 1
36692-415 Seal, oil 1
36692-416 Seal, oil 1
36692-417 Cylinder head (small) 1
36692-418 Collar, stop 1
36692-419  Power piston and rod assembly 1
36692-420 Valve, needle 1
36692-421 O-ring 1
36692-422 Plug 2
36692-423  O-ring 2
36692-424  Power cylinder assembly 1
4-5 177—F-E> F(28. 12 —0)ABHE
Ny =) F—DEBARME
29 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

4-6 DEB ST

REF. NO.

36692-501
36692-502
.36692-503
36692-504
36692-505
36692-506
36692-507
36692:508
36692-509
36692-510
136692-511
36692-512
36692-513

PART NAME

Screw, cap, soc hd, 1/4;20% 5/8

Washer, splitlock, 1/4 (6.3 mm)-

Cover, differential servomotor
Plug, pipe, 1/168 NPT
Gasket . :
Pin, cotter 1/16 x 1/4
Pin, taper

Rod end

Nut, 3/8-24

Washer

Spring

Piston

O-ring

QUANTITY

8
8
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

36692-514
36692-515
36692-516
36692-517
36692-518
36692-519
36692-520
36692-521
36692-522
-36692-523
36692-524
36692-525
36692-526

Nut, power pnston

Washer, shakeproof, 1/2 (127 mm)

Power piston .
Rod, differential piston
Screw, cap, soc hd, 5/16-18 x1
Washer

Seal, oil

Seal, oil.

Cylinder head

Gasket

Valve, needle

O-ring

Power cylinder assembly

- e e e e B a e =

X 4-6 297 — b -#HE> F(39. 3/;—»)#171@\'7—"/') ¥ —(ERE A, 7‘//1?&)

DESERE

368008 33

Woodward

30



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

H4-7TOWHR

REF. NO. PART NAME QUANTITY

36692-614  Washer

36692-615  Spring

36692-616  Piston

36692-617 O-ring

36692-618  Nut

36692-619 Rod, differential piston
36692-620  Power piston
36692-621 Valve, needle
36692-622 O-ring

36692-623  Seal, oil

36692-624 Seal, oil

36692-625 Power cylinder assembly

36692-601 Screw, cap soc hd, 5/16-18 x 1
36692-602  Washer, splitlock, 5/16 (7.9 mm)
36692-603 Cylinder head

36692-604  Gasket

36692-605  Pin, cotter, 1/16 x 1/4
36692-606 Pin, taper

36692-607 Rod end

36692-608  Screw, cap, soc hd, 1/4-20 x 3/4
36692-609  Washer, splitlock, 1/4 (6.3 mm)
36692-610 Cylinder head

36692-611 Plug, pipe, 1/16 NPT
36692-612  Gasket

36692-613 Ring, retaining

I S A« « I « « I R e I - T -
N U N Gy

268008 23

(X 4-7 297 — b B F(39.32 2 — ) MMBET— 2o ¥F—(HBEHND, TAB)
DEKARME

31 Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T — <=a7)L JA36692

4-8 DWR/E

REF. NO. PART NAME QUANTITY REF. NO. PART NAME QUANTITY
36692-751 Soc. hd. cap screw, 0.250—20 x 0.750 8 36692-762 Soc. hd. screw, 0.375—-16 x 1.000 4
36692-752 Lock washer, 0.250 I.D. (6.3 mm) 8 36692-763  O-ring, 2.364 1.D. x 0.070
36692-753 29 ft. (39.3 joules) cylinder head (66.9 1.D. x 1.8 mm) 1
(push) 1 36692-764 29 ft-lb. cylinder cover {push) 1
36692-754  O-ring, 0.208 1.D. x 0.070 .3 36692-765 Lock washer, 0.312 (7.9 mm) 4
36692-7556  O-ring, 2.864 1.D. x 0.070 1 36692-766  Soc. hd. cap screw, 5/16—18 x 1.000 4
36692-756 Power cylinder piston assembly 1 36692-767 0il seal 1
36692-757 29 ft-lb. f39d3 jOUleS) differential - 1 36692‘768 Scraper rod 1
power cylinder
36692758  Hex soc. plug 0.062—27 3 igggi;gg ffor;c’e':gmr case gasket :
36692-759 Needle valve 1 36692-771 Set screw 1
36692-760 %.%n?.'£-3x011 -léD':nme).Om 1 36692-772 to 775 Not Used
36692-761 Lock washer, 0.375 |.D. -
(9.5 I.D. mm) 4

6600-A-289

B 4-8 297~} B> F(39.32 1 —N)EHB AT —-2 Y5 —(Fv . R)OBRARMEI

Woodward 32



<=a7 )L JA36692

PG /A0 —-) 8 —-PotT)—

4-9DE AR

REF. NO.

36692-701
36692-702
36692-703
36692-704
36692-705

36692-706
36692-707
36692-708
36692-709
36692-710
36692-711
36692-712
36692-713
36692-714
36692-715
36692-716
36692-717
36692-718
36692-719
36692-720
36692-721
36692-722
36692-723
36692-724
36692-725
36692-726
36692-727
36692-728
36692-729
36692-730
36692-731
36692-732
36692-733
36692-734
36692-735
36692-736
36692-737

PART NAME

Screw, cap, soc hd, 5/16-24 x 3/4
Washer, splitlock, 5/16 (7.9 mm)
Power cylinder head

Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 1/2
Washer, flat, 17/64 1D x

9/16 OD x 1/16 Thk

(6.7 x 14.3 x 1.6 mm)

Tailrod end

Tailrod, power piston

Screw, cap, soc hd, 1/4-28 x 7/8
Washer, splitiock, 1/4 (6.3 mm)
Cover, power cylinder

Plug, pipe, 1/8-27 NPT

Gasket

Screw, cap, soc hd, 5/16-18 x 1
Screw, fil hd, 10-32 x 5/8

Pin, taper, #2/0 x 3/4

Rack dial segment

Screw, drive

Scale, terminal shaft

Ring, retaining

- Pin, power lever

Terminal shaft

Power lever

Nut, 7/16-20

Link, power piston

Pin, piston rod

Packing, preformed
Power'piston

Seal, oil

Bearing, needle

Seal, oil

Bearing, needle

Screw, cap, soc hd, 8-32 x 1/4
Washer, splitlock, #8
Pointer, rack scale

Valve, needle

O-ring, .4380D (11.1 mm)
Power cylinder

QUANTITY

6
8
1
1

d_a-‘—‘NM-h-l-—l—l—b—l—IN_Idd—lN_IN_I_Ide_I_medd—I

33

Woodward



PG /IND—- ) — Pyt T —

=27 )L JA36692

26600.C 36

4-9 207 — 1R F(30.832 a2 —N)EBMB AT~ Y F—(FIray FAEKHND)
OB ARMARH ' o

Woodward

34



<=a7FJL JA36692 PG /IND—- ) — Pyt TN )—

410 DWRR

REF. NO. PART NAME QUANTITY REF. NO. PART NAME : QUANTITY
36692-776 Soc. hd. cap screw, 5/16—18 x 1.000 4 36692-787 O-ring, 0.208 1.D. x 0.070 L2
36692-777 Lock washer, .312 (7.9 mm) 4 36692-788 29 ft-b. (39.3 joules) cylinder.head
36692-778 29 ft-b. (39.3 joules) pull cover 1 (pull) 1
36692-779  O-ring, 2.364 1.D. x 0.070 36692-789  Lock washer, 0.250 (6.3 mm) 8

(60.4 x 1.8 mm) 1 36692-790 Soc. hd. cap screw 0.250-20 x 0.750 8
36692-780 29 ft-Ib. (39.3 joules) power cylinder 1 36692-791 QOil seal 1
36692-781 Lock washer, 0.375 (9.5 mm) 4 36692-792  Scraper rod 1
36692-782 Socket hd. screw, 0.375—16 x 1.000 4 36692-793 Set screw 1
36692-783 O-ring, 0.301 1.D. x 0.070 36692-794 Rod end 1

(7.6 x 1.8 mm) 1 36692-795 - Servomotor case gasket 1
36692-784  Needle valve 1 36692-796  Hex soc. plug, 0.062—27 3
36692-785  Power cylinder piston assembly (pull) 1
36692-786 O-ring, 2.864 1.D. x 0.070

72.7 x 1.8 mm) 1

38000-4-290

4-10 297 — P K> F{89.32 2 — ) AMB T —.2 ) o & —(FLE) DI BRI

35 Woodward






SOR=27 JUZFWTRIHVEE R OB ENTE N ELL,
TREDEFIETIZ, SEHRLFEELN,
T261-7119 TERTEHMRER D 2-6 1S0O 9001

JD—ILREDRRH—T2 =T ILTRk 19F
AADURTI—R A\ F— st Rt BUREAU VERITAS
_ Certification
T=aT7IUR
TEL:043 (213) 2191 FAX:043 (213) 2199

M. WOODWARD

PO Box 1519, Fort Collins CO 80522-1519, USA
1000 East Drake Road, Fort Collins CO 80525, USA
Phone +1 (970) 482-5811 . Fax +1 (970) 498-3058

Email and Website—www.woodward.com

Woodward has company-owned plants, subsidiaries, and branches,
as well as authorized distributors and other authorized service and sales facilities throughout the world.

Complete address / phone / fax / email information for all locations is available on our website.

2008/9/Makuhari






